

"Парк Сити", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Парк Сити", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Республика Бурятия

Телефон (301) 221-05-43

ИНН 0326042831

ОГРН 1070326002075

ОКПО 96701345

OKATO 81401373000

Расшифровка Советский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.33	Основной	Деятельность ярмарок и парков с аттракционами

Реестр недобросовестных плательщиков

"Парк Сити", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А10-1501/2011 от 06.05.2011

II	M
Истец	Муниципальное учреждение Комитет по управлению
	имуществом и землепользованию г. Улан-Удэ
Ответчик	ООО Парк Сити

Дело № А10-1138/2011 от 13.04.2011

Суд	АС Республики Бурятия
Истец	Муниципальное учреждение Комитет по управлению имуществом и землепользованию г. Улан-Удэ
Ответчик	ООО Парк Сити

Государственные контракты

"Парк Сити", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Парк Сити", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Парк Сити", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 10.04.2007. Компания "Парк Сити", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 670000, Г УЛАН-УДЭ, УЛ ПОЧТАМСКАЯ 1 и специализируется на Деятельность ярмарок и парков с аттракционами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0326042831, ОГРН 1070326002075, ОКПО 96701345.